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BcnomMHum IlpsimoyzonbHblil napaasienenuned cocmoum u3:
1. 6 npaMoy20/iIbHUKOB, KOTOpPble Ha3blBalT
ePaHsaAMU.

Jlpomubononoxcniie epan NPpAMOYLoLbHOZ0
napasresenuneda pabuu
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HasoBuTe reomeTpuyeckoe Teno

HYeM OHO oTnnyaeTcs
OT NPAMOYrofibHOro
napannenenunena?

BepwnHa |}

pebpo

rpaHb




x i I Y et SO

BCnoMHUM

1). N3 Kaknx couryp coctTont NOBEpPXHOCTb
NpPSAMOYrofibHOro napannenenunepa?

(U3 NPAMOYronbHUKOB)
2). CKONbKoO rpaHen nmeeT NpPAMOYrosibHbIU

napannenenunean? (WwecTb)

3). CKONbKO nap npoTuBonexawmx rpaHen nmeet

NpsAAMOYronbHbLIX Napannenenunen?
(Tpu napbl rpaHen)




BCnoOMHUM

4). Kak Ha3bIBalOT CTOPOHbI rpaHen
napannenenunena? (pebpo)

il 5). Ckonbko BepwMH 1 pé6ep nmeeT

napannenenunea?  (gepuH - 8; pébep -12)
6). Kakne Ha3BaHuUA NamepeHnUn NPSAMOYrofibHOro

napannenenuneaa uUcnonb3yrT ANA UX
pasnnu4una?

(AnuHa, WwnpuHa, BbICOTA)
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BCnoMHUM

CyMmma JyiMH Bcex pebep
NPAMOYT0/ILHOT0 MapaJsijie/enureaa

da+4B+4c=4(a+B+C)




Ha3oBure:

1). rpaHU, KOTOPbIM
NpUHaaneXxuT BepwinHa C

2). BepXHKOIO rpaHb
3). pebpa, paBHble pebpy BC

4). BepLWUHbI, NPUHagnexawume
HUXHEW rpaHu

5). rpaHb, paBHyto rpaHu BB1C1C

6). (paHu, nmerowme odLlee
pedbpo AA1




HazoBure:

1). pedpo, koTOpOMY
NPUHANIEKUAT ToOUKa K

2). rpPaHU, KOTOPBIM
NPUHAAJICKHUT TOYKa M

3). KakuMm 3j1eMeHTam
PAMOYTOJIHLHOI0
napaJsiesjenuiena
NPUMHAIJICKHUT TOUYKA L




NQ 599 Bbluucnute cymmy ArMH Bcex pebep u
nrowanb NOBePXHOCTU Napannenenuneaa,

N300paXeHHOro Ha pUcyHke.

PelueHue.

1). 84+ 10-4 + 5-4 =92 (c™m)
2).S=(58+810+510)-2=
= 340 (cm?)

OtBeT: 92 cMm; 340 cm?




Ne 601. Buiuncnure nnowaasb

NOBEPXHOCTU NPAMOYrofibHOIro
il napannenenunega, U3MepeHUs KOTOporo
'l paBHbl 9 M, 24 M n 11 m.

A

B,

|
|
|
|
L
I
I
I

C.

NaHo: ABCD — npam. napan-en
AB =9m; AA1 =11m; AD=24m

Hauntu: Snos.




PeweHne Snos.=(11+9+ 1124 +9+¢24)+2 =
c. =(99 +264 +216)+2 =
= 579« 2 = 1158 (M?)

OT1BeT: 1158 Mm?




Ne 602. Bbiuncnute nnowaas NOBEepPXHOCTH

N CyMMYy OJIMH BCceX pebep Kyba, pedbpo KoToporo
pPaBHO SCM.

[aHo: Kyb c pebpom Scm

Hantu: Snos.; L (cymmy onuH
BCeX pebep)

PellueHue.
1).L=5-12=
2). Snoe.=(5-95) -6 =




I Y sy O il R AR IR 2] ACLIUA D = TS T e ot b Y e e W L s— AL

CamocTosiTenbHO

Bpruucjaure cymmy
peodep
HPAMOYI0JILHOIO
nmapaJjiejenuinena, 12
M300paKEHHOIO HA 3 CM

PHEVERE OtBet: L =72¢cMm
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i| CamocTosiTensHo oraer: L=12.cm ]

SnoB. = 6 cM?

Bblyucnurte

nnowaab /o /]
NOBEPXHOCTU U

CyMMy OSIUH J"
BCeX pedep

Kyba, pebpo
KOTOpPOro paBHO: 3

CM 2Z2CM 1cCMm

OtBeT: L=36CcM 4 _ .| =24 cm
SnoB. = 54 cMm? SnoB. = 24 cm?




PaccMoTpumM cneayrowmm YepTex v
Haugem pa3mMmepbl Bcex pebep.




i| PaccmoTpuM crieayowmn YepTéx n
| Hanpgem pasmepbl Bcex pebep.




HNHTEepHET pecypcehl

LLlabnoH npe3eHTauumn NogrotoBunia yunTenb pyccKkoro A3blika n nutepatypbl TuxoHoBa Hagexxaa AHApeeBHa,

r.KoctaHaun

« A.l. Mepansk, B.b. NonoHckun, M.C. Akup. MatemaTuka: 5 knacc: y4ebHuK Ans yyalmxcs
obweobpasoBaTenbHbIX OpraHm3aunu, - 2-e nsg., nepepab. — M.:BentaHa-Ipad, 2016

« H.A. BuneHkuH, B.W. XKoxos, A.C. YecHokoBs, C.W. LUeapubypa. MatemaTuka. 5 knacc: y4ebHuk ons
yyauwmxcst obuieobpasoBarternbHbIX opraHusauun, - 31-e usg.,crep. — M.: MHemo3uHa, 2013
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